



В Курской области осужден мужчина за совершение особо тяжкого преступления против личности



Собранные Железногорским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 35-летнего местного жителя. Он признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия и суда, 25 июня 2023 года неоднократно судимый местный житель совместно со своим другом пришел к дому знакомой в сл. Михайловка Железногорского района. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, мужчина перепутал квартиры и по ошибке зашел к соседу своей знакомой, где между мужчинами произошел словесный конфликт.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В результате конфликта мужчина нанес множественные удары руками и ногами по туловищу и голове хозяина квартиры.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима.

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1876087>